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Yaşınız

39 yanıt

Cinsiyetiniz

42 yanıt

Muş Alparslan Üniversitesi Elektrik ve Enerji Bölümünü okumaktan
memnuniyet duyuyorum.

42 yanıt

Bölüm Değerlendirme Anketi
42 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Muş Alparslan Üniversitesi  Elektrik Programını isteyerek ve araştırarak
tercih ettim.

42 yanıt

Okuduğum   Elektrik Programının eğitim düzeyinin yeterli olduğuna
inanıyorum.

42 yanıt

Elektrik Programında okuduğum süreç boyunca bize sağlanan
olanaklar genel olarak yeterliydi.

40 yanıt
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Okuduğum süreç boyunca Laboratuvarları istediğim şekilde kullanma
imkanı buldum.

42 yanıt

Elektrik Programında aldığım eğitim alanımla ilgili bilgileri kullanabilme
becerimi geliştirir.

42 yanıt

Elektrik Programının bilgilerinize olan katkısı

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

21,4%

14,3%

26,2%

16,7%

21,4%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Fikrim Yok
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

23,8%

7,1%

16,7%

50%

Kopyala

Zayıf Vasat Yeterli Çok iyi Mükemmel
0

5

10

15
1. sütun1. sütun1. sütun



20.11.2024 18:09 Bölüm Değerlendirme Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1zKVDgABIuRCCodKtoavGqe89FaXdckRGucs5_jz7kKY/viewanalytics 4/5

Öğretim görevlisinin beceri düzeyi ve yanıt verme konusundaki
yetkinliği

 Ders Programı Öğrenciye göre düzenlenmiştir.

42 yanıt

Sınav Programı Öğrenciye göre düzenlenmiştir.

42 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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